

ЭКСПЕДИЦИОННЫЙ КРУИЗ СЕЙШЕЛЫ, ТАНЗАНИЯ И КЕНИЯ С МАЭ В МОМБАСУ



Открывайте, исследуйте, погружайтесь и обогащайте свое представление о мире

Экспедиционное судно: SH Diana (ввод в эксплуатацию апрель 2023)

Даты экспедиции и продолжительность: 15 октября - 26 октября 2024 г., 12 дней/11 ночей

Размещение в отеле до круиза в Виктории, о.Маэ: 15 - 16 октября 2024 г.

МАРШРУТ КРУИЗА

- 1 16 октября 2024 **Порт Виктория, остров Маэ, Сейшельские острова**
- 2 17 октября 2024 Остров Бижутье, Сейшельские острова Остров Пуавр, Сейшельские острова
- 3 18 октября 2024 Остров Фаркуар, Сейшельские острова Остров Бижутье, Сейшельские острова

- 4 19 октября 2024 Остров Космоledo, Сейшельские острова
- 5 и 6 20-21 октября 2024 Острова Альдабра, Сейшельские острова
- 7 21 октября 2024 Ассампшен, Альдабра, Сейшельские острова
- 8 22 октября 2024 День в море
- 9 23 октября 2024 Занзибар, Танзания
- 10 24 октября 2024 Остров Pemба, Танзания
- 11 25 октября 2024 Ламу, Кения
- 12 26 октября 2024 **Момбаса, Кения**

КАРТА МАРШРУТА



Гибкость – одно из главных преимуществ экспедиционных круизов. В отсутствии необходимости придерживаться строгого расписания маршрут и длительность стоянок могут корректироваться. Во время путешествия капитан и экспедиционный лидер, ориентируясь на прогноз погоды, выстраивают навигационный курс таким образом, чтобы у вас была возможность исследовать самые красивые уголки восточноафриканского побережья и без спешки детально познакомиться с ее флорой, фауной, местным населением и традициями региона.

В АТМОСФЕРЕ КОМФОРТА И ЭЛЕГАНТНОСТИ



Откройте недоступное другим в культурологическом экспедиционном круизе по Сейшельским островам, Танзании и Кении на новой экспедиционной мега-яхте SH Diana, настоящем арт бутик-отеле на воде. К вашим услугам открытый бассейн-инфинити с видом на открытое море, рестораны высокой кухни с блюдами от именитых шеф-поваров, стильные интерьеры из натуральных отделочных материалов, уютные и просторные каюты с каминами и панорамными балконами. Небольшие размеры судна позволят посетить самые маленькие бухты и узкие проливы. Именно здесь прячется самое интересное!

Во время экспедиции по островам Индийского океана вы познакомитесь с уникальной дикой природой Сейшельских островов, исследуете окаймленные пальмами пляжи с белоснежным песком и



посетите острова самого обширного на планете атолла Альдабра. Дайвинг, каякинг, снорклинг, сапбординг и даже серфинг в этих водах, наполненных разноцветными пестрыми рыбами, - впечатления, которые останутся с вами на всю жизнь. Во время высадок вы встретите гнездящихся

гигантских черепах, розовых фламинго и красноперок, которые выбрали эти обширные берега в качестве своего дома. Насладившись неспешностью островной жизни, вы отправитесь вдоль Восточного побережья африканского континента к берегам Танзании и Кении, известным богатством культур и ароматами специй, чтобы завершить круиз в Момбасе, одном из старейших городов на континенте. Белоснежные пляжи, мангровые леса и, конечно, дикое сафари - то, зачем приезжают в Момбасу искатели приключений со всего мира.

В ЭТОМ КРУИЗЕ ВЫ

- Посетите атолл Альдабра, включенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО;
- Встретите последнюю в Индийском океане нелетающую птицу "кювьеров пастушок", колонии фрегатов, фламинго и других редких и эндемичных видов птиц;
- Вдохнете ароматы рыночных прилавков Занзибара, который когда-то снабжал пряностями полмира и по сей день славится плантациями гвоздики, мускатного ореха, корицы и других пряных трав и растений;
- Посетите крупнейшую в мире колонию гигантских сухопутных черепах, насчитывающую более 150 000 особей;
- Совершите водные прогулки сквозь мангровые заросли и отправитесь в поход по лесам Танзании, с их удивительным биоразнообразием;
- Познакомитесь с арабскими традициями, ставшими основой культуры суахили, в поселении суахили Ламу в Кении;
- Прогуляетесь по лабиринту узких кривых улочек старого города Момбасы с его очаровательными обветшалыми домиками в арабском стиле с резными дверными проемами и длинными ажурными балконами;
- Полубуетесь скатами, морскими черепахами, дельфинами, акулами и горбатыми китами, которые будут сопровождать вас на протяжении экспедиции.



Внимание! Вашему вниманию представлен общий план круиза, маршрут может меняться в зависимости от погодных условий и иных факторов. Все мероприятия в ходе круиза зависят от погодных условий и определяются экспедиционным лидером и капитаном. Фактический ход экспедиции может отличаться от заявленного. Экипаж и команда сделают все возможное и даже больше, чтобы круиз состоялся по намеченному плану.

ПРОГРАММА ЭКСПЕДИЦИИ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

День 1 | 15 октября 2024 | Порт Виктория, остров Маэ, Сейшельские острова



После комфортного перелета вы приземлитесь в аэропорту Seychelles Int apt (SEZ) на острове Маэ, самом большом из группы Сейшельских островов. Столица одноименной республики, и по совместительству самая маленькая столица в мире, город-порт Виктория утопает в зелени: кокосовые пальмы, цветущие деревья, кустарники и холмы, сплошь покрытые тропическими лесами.

Гармоничный пейзаж дополняют невысокие дома в викторианском стиле, среди которых Музей естественной истории, Национальный исторический музей, Кенвин Хаус, Национальная библиотека и здание Верховного суда.



В аэропорту вас встретит представитель Swan Hellenic, организованный трансфер доставит вас в отель Savoy Seychelles Resort & Spa. При наличии свободного времени прогуляйтесь по Виктории, полюбуйте колоритными улочками, и отведайте аутентичные блюда креольской или каджунской кухни в местных ресторанах. Одним из популярных блюд является «пвасон ек дири» – рыба с рисом, обладающим особым оттенком вкуса благодаря используемым маслам и специям. На главной улице города, Маркет-стрит, вы увидите старые индийские и китайские лавки, магазины и городской рынок, где можно купить сувениры и утолить жажду свежайшим кокосом. И, конечно, обязательно сделайте памятное фото с копией лондонского Биг-Бена – часовой башней, построенной в центре города в 1903 году в честь королевы Виктории.

Если вы прилетаете на Маэ за несколько дней до начала экспедиции, у вас также будет возможность насладиться многочисленными пляжами острова! Курорты мирового уровня предлагают прогулки на яхтах, занятия виндсерфингом, дайвингом, водными лыжами и другими водными видами спорта.



День 2 | 16 октября 2024 | Порт Виктория, остров Маэ, Сейшельские острова

На следующее утро после завтрака для вас будет организован трансфер из отеля в круизный порт о.Маэ. Посадка на экспедиционную мега-яхту SH Diana пройдет незаметно. После прохождения всех формальностей, вы сможете отдохнуть в каюте и пообедать. Пришло время сказать: “До свидания” гостеприимному острову, наше судно держит курс на остров Бижутье.



День 3 | 17 октября 2024 год | Остров Бижутье, Сейшельские острова

Крошечный островок Бижутье, окруженный чистейшими бирюзовыми водами, напоминает ювелирное украшение, чем и обусловлено его название. Он покрыт пышной тропической растительностью и служит безопасным убежищем для множества птиц и гнездящихся черепах.

Главное развлечение здесь - безусловно, купание. Лагуна острова комфортна и безопасна благодаря окружающим коралловым рифам. Песчаные пляжи усеяны ракушками крупных моллюсков. Окрестные воды - рай для snorkлинга и дайвинга: на фоне захватывающих подводных пейзажей снуют тысячи ярких тропических рыбок, гигантские крабы и морские черепахи.

Не менее популярна на островах морская рыбалка, считающаяся одной из лучших в мире: в здешних водах обитают альбула, молочная рыба, гигантский и синеперый каранкс, синеперый баллигод, желтоперый тунец, ваха, парусник, марлин и многие другие рыбы. Отмели с кораллами и песчаным дном или густые заросли водорослей на камнях идеальны даже для начинающего рыболова. А сразу за Сент-Франсуа морское дно резко уходит вниз, образуя одно из самых глубоких мест Индийского океана и открывая райские возможности для глубоководной рыбалки.



День 4 | 18 октября 2024 | Остров Фаркуар, Сейшельские острова

Коралловое возвышение можно назвать рекордсменом в номинации «Самая южная группа островов Сейшельского архипелага». При всём при этом Фаркуар не отличается большими размерами. Атолл Фаркуар считается важной орнитологической зоной. На его островах, в частности на Гоелеттес, гнездятся несколько видов крачек. На Банк де Сэйбл и вовсе в 2006 году зарегистрировали неизвестную раньше колонию пернатых. Коралловые возвышения с высокими песчаными дюнами (такой вот несвойственный для островов Индийского океана здесь ландшафт) облюбовали зелёные черепахи и черепахи Бисса — приплывают отложить яйца. На атолле также можно увидеть гекконов, кокосового краба и фаркуа квадримакулата — паука-эндемика. Говорят, что на островах атолла некогда промышляли сейшельские пираты. Предположительно их клад и нашёл британский исследователь Майкл Шеннахан в 2015 году. Куш оказался солидным — специалисты оценили его в 240 000 фунтов.



День 5 | 19 октября 2024 | Остров Космоledo, Сейшельские острова

Атолл Космоledo расположен чуть более чем в 1000 км от главного острова Маэ и в двух шагах от объекта Всемирного наследия Альдабра. Космоledo является частью Внешних островов Сейшел и является одним из последних памятников природы в регионе. Первозданная и нетронутая экосистема атолла Космоledo может похвастаться обширными песчаными равнинами, красивыми островами разных форм и размеров, а также прекрасной лагуной. С очень незначительным человеческим воздействием на окружающую среду на протяжении многих лет, встречи, которые вам предстоит пережить, являются доказательством того, насколько удален и насколько хорошо сохранился этот великолепный атолл. Удаленное расположение делает Космоledo местом дикой природы. Среды обитания включают песчаные дюны, обширные равнины, мангровые заросли, луга и сильно колеблющуюся лагуна. Эта уникальная комбинация создает очаг биоразнообразия. Атолл Космоledo состоит из множества разбросанных островов и является домом для больших популяций эндемичных птиц, таких как олухи, крачки и птицы-фрегаты. Лагуна и ее песчаные пляжи излюблены большими популяциями хоксбиллов и зеленых черепах для гнездования, а также множеством дерзких видов рыб. Cosmoledo Atoll предлагает единственный эко-лагерь, расположенный на острове Уизард. С его приверженностью к сохранению окружающей среды.



День 6 и 7 | 20-21 октября 2024 | Острова Альдабра, Сейшельские острова

В западной части Индийского океана, вдали от цивилизации, расположен один из крупнейших атоллов в мире - острова Альдабра, входят в состав так называемых Внешних Сейшельских островов. На атолл Альдабра приезжают не за пляжами с белоснежным песком, а для чтобы насладиться величиим природы. Атолл расположен так далеко от привычных морских путей, что в прошлом сюда практически никто не добирался, что делает эти острова уникальным местом, сохранившим нетронутую заповедную экосистему. В эти дни вы будете исследовать острова на лодках Зодиаках.



На островах и коралловых скалах Альдабры живет крупнейшая в мире популяция гигантских сухопутных черепах - их насчитывают более 150 тысяч. Именно отсюда переселены все знаменитые сейшельские черепахи. Здесь также расположена вторая по размерам в мире колония фрегатов,



гнездятся фламинго, красноногие олуши, белозубые рельсы, дронго, фуди, белоглазые буюлюли и другие эндемичные птицы, обитает уникальная, последняя в Индийском океане нелетающая птица, считавшаяся вымершей более 130 тысяч лет назад - "кювьеров пастушок". В окрестных водах обитают многочисленные рыбы и коньки, в лагуне и вокруг рифов можно встретить морских черепах, скатов, акул и даже горбчатых китов. Посетить заповедные воды Альдабры и познакомиться с уникальными флорой и фауной атолла можно только по специальному разрешению Фонда Сейшельских островов.



Судно держит курс на Альдабру через остров Ассампшен.

День 8 | 21 октября 2024 | Ассампшен, Альдабра, Сейшельские острова

Ассампшен (или остров Успение) - небольшой коралловый остров в 30 км от Альдабры. Когда-то остров был покрыт густой растительностью, но увы - цивилизация ее не пощадила, и сегодня главной особенностью служат 20-метровые песчаные дюны и известняковые валуны.





На острове водится эндемичный подвид ящерицы рода фельзум (сейшельский дневной геккон). Морские черепахи откладывают яйца на пляжах острова, а окружающие воды идеально подходят для подводного плавания. Именно здесь Жак-Ив Кусто снимал некоторые сцены для своего знаменитого документального фильма «Безмолвный мир», вышедшего на экраны в 1956 г.

Во время стоянки на острове Ассемпшен после полудня гости смогут провести время на белоснежном песчаном пляже, который протянулся вдоль острова более чем на 20 км.



День 9 | 22 октября 2024 | День в море

День в море — это время отдохнуть и насладиться пребыванием на борту. Посетите Спа-салон или тренажерный зал, общайтесь с единомышленниками, делитесь своими впечатлениями от путешествия или отправляйтесь в библиотеку, заполненную тематическими книгами и справочниками. Не забудьте в один из дней заглянуть на капитанский мостик. Система открытой капитанской рубки, позволяет вам посетить главный пост управления судном. Святая святых лайнера открыта для вас! Не упустите возможность задать интересующие вас вопросы членам экипажа или перекинуться парой слов с капитаном.





День 10 | 23 октября 2024 год | Занзибар, Танзания



Столичный город Занзибар расположен на западном побережье острова Унгуджа, ближе всего к материковой Танзании. Город был построен здесь не случайно — это идеальное место для остановки морских судов, курсирующих между Африкой и Азией. Именно здесь арабские работорговцы грузили невольников на большие корабли и отправляли за океан. Так, рыбацкое поселение постепенно разрасталось и в XIX веке Занзибар стал столицей и местом жительства оманского султана. Затем, как и многие другие места в Африке, Занзибар стал колонией Великобритании до своего освобождения в 1964 году. Прошлое города нашло свое отражение в архитектуре. Сегодня историческая часть





Занзибара, известная также как Стоун-таун, — это причудливая смесь восточного стиля с европейскими и африканскими дополнениями, создающими неповторимый облик города. Особенно примечательны резные входные двери, которые можно увидеть повсюду на узких улочках города. Арабские — украшены затейливой вязью узоров, занзибарские — металлическими шипами. В исторической части сохранился дворец султана, известный как Дом чудес — это было первое здание с водопроводом, электричеством и лифтом, в далеком 1883 году это воспринималось как настоящее чудо! Кроме работорговли, Занзибар был издавна известен своими специями. На острове можно найти гвоздику, ваниль, перец, кардамон, мускатный орех и многие другие. Познакомиться с тем, как они растут, можно в саду специй, где Вы увидите множество разнообразных растений на небольшой территории. На шикарном пляжах Занзибара можно как просто понежиться в солнечных лучах и лазурных водах, так и заняться снорклингом, дайвингом, виндсерфингом и другими морскими видами спорта.



День 11 | 24 октября 2024 год | Остров Пемба, Танзания

Пемба - одно из самых лучших мест для дайвинга во всем Индийском океане. Среди красивых коралловых рифов острова можно встретить множество ярких представителей морского мира. Особого внимания заслуживает акула-молот - встретить этих акул можно в проливе между островом и континентальной частью Танзании.



Природа большей части острова осталась нетронутой, благодаря чему здесь есть первобытные непроходимые экваториальные леса, потрясающие воображение и являющиеся заповедной территорией. Остров Pemba более зеленый и плодородный, чем соседний Занзибар. Здесь в изобилии произрастают различные экзотические фрукты, включая манго, бананы и джекфруты, а урожай

собирают несколько раз в год. Но наиболее известен Pemba благодаря гвоздичным деревьям: на острове их не менее трех миллионов, и более 90% гвоздики, производимой Танзанией, приходится на этот небольшой островок.



В джунглях острова Пемба обитают животные-эндемики: колобусы Кирка и пембские летучие лисицы - их можно увидеть только здесь, на континентальной части Танзании они не водятся. Кроме того, на Пембу регулярно приплывают некоторые виды морских черепах, чтобы обзавестись потомством. Жители Пембы в основном ведут традиционный уклад жизни: их одежда сшита местными мастерами, а говорят они в основном только на суахили. Они называют себя потомками древних персидских мореплавателей, образовавших новую этническую группу Ширази еще в первом тысячелетии н. э. в результате браков с местным африканским населением.



День 12 | 25 октября 2024 год | Ламу, Кения

Городок Ламу расположен на одноименном острове, входящем в состав архипелага Ламу. На протяжении столетий город был важным морским портом, а Старый город Ламу является старейшим



и лучше всего сохранившимся образцом поселения суахили в Восточной Африке. В отличие от других поселений суахили в этом регионе, которые были заброшены, Ламу был постоянно заселен на протяжении более 700 лет. Постройки вдоль берега, с их аркадами и открытыми верандами образуют единый ансамбль. Старый город Ламу является чудесным образцом переплетения различных культур. Для города характерны узкие улочки и великолепные каменные здания с впечатляющими резными дверями, которые были созданы благодаря слиянию архитектуры суахили с арабским, персидским, индийским и европейским стилями строительства. На острове Ламу нет машин и асфальтированных дорог, старинные песчаные улочки настолько узки, что передвигаться по ним можно только пешком



или на ослике.

В Ламу расположен один из лучших пляжей Кении - Шела, с чистой прозрачной водой, пальмами и широкой полосой белого песка. Также Вы можете отправиться на соседние острова - к развалинам



старинного города Таква, основанного предположительно в 1500х годах и просуществовавшего примерно до 1700х, к форту Рас-Китау, или чтобы увидеть мангровые леса и баобабы.

Севернее от Ламу находятся национальные заповедники Додори и Бони, главными обитателями которых являются газели, зебры, леопарды, львы, шакалы, гиеновидные собаки, земляные волки, слоны и различные виды антилоп. На северо-востоке архипелага Ламу расположен морской национальный парк Киунга, где представляются чудесные возможности для дайвинга - не упустите возможность насладиться красотами флоры и фауны коралловых рифов.

День 13 | 26 октября 2024 год | Момбаса, Кения



Момбаса — это прекрасный образец слияния различных культур в одном городе. За него на протяжении многих столетий боролись арабы, португальцы и англичане, а в конце XIX века город наводнили европейцы и выходцы из азиатских владений королевы Виктории - индусы, малайцы, китайцы - так и сложился его сегодняшний облик, который представляет из себя гармоничный сплав культурно-расового наследия Африки, арабских стран, стран Азии и Европы. Старый город Момбасы





представляет из себя причудливый лабиринт узких улочек со старинными домами в арабском стиле с резными дверными проемами и длинными ажурными балконами.

Путешественники едут в Момбасу ради ее шикарных пляжей и прекрасных мест для дайвинга. Город окружают многочисленные морские заповедники и национальные парки, где обитает более 140 видов



рыб и несметное количество других морских существ. Любители рептилий могут посетить змеиную ферму. Тем, кому по душе не только морское, но и классическое сафари, обязательно стоит посетить национальный заповедник Шимба-Хилс. Он известен благодаря проживанию там последнего в Кении племенного стада черной антилопы и большой популяции слонов. Также в парке можно увидеть быков, львов, леопардов, жирафов, несколько видов приматов и многих других.



Здесь также произрастает большое разнообразие кенийских видов растений, многие из которых находятся под угрозой исчезновения. Кроме дикой природы, растений и птиц, парк Шимба также известен красотой своих пейзажей: только взгляните на живописные холмы и долины, расстилающиеся далеко за пределы парка!



Познавательная экспедиция по Сейшельским островам, Танзании и Кении в компании экспертов Swan Hellenic завершается. После завтрака вы попрощаетесь с командой и экипажем судна и сойдете на берег. Для участников экспедиции будет организован трансфер в аэропорт Moi Mombasa Int Apt (MBA). По возвращении домой через пару недель вас будет ждать приятный сюрприз. По традиции

команда Swan Hellenic направит каждому гостю ссылку для скачивания фильма, в котором будет фоторепортаж и видеорепортаж о совершенном экспедиционном круизе на долгую память.

Внимание! Все мероприятия в ходе круиза зависят от погодных условий и определяются экспедиционным лидером и капитаном. Фактический ход экспедиции может отличаться от заявленного.

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ В ЭКСПЕДИЦИИ ЗАВИСИТ ОТ КАТЕГОРИИ ВЫБРАННОЙ КАЮТЫ

Каюта с окном OD4, 19 кв м

Каюта с окном OM4, 19 кв м

Каюта с балконом BD5, 28 кв м

Каюта с балконом BM5, 28 кв м

Каюта с балконом BD6, 28 кв м

Джуниор Сьют, 35 кв м

Сьют SU, 44 кв м

Премиум сьют PS, 49 кв м

Стоимость указана на 1 пассажира при размещении в каюте DBL на момент публикации и может измениться.

В СТОИМОСТЬ КРУИЗА ВКЛЮЧЕНО

- **Все трансферы:** из аэропорта в отель за день до посадки на судно, из отеля в порт в день посадки, из порта в аэропорт по окончании круиза (групповые);
- **Размещение** в отеле перед круизом (1 ночь с завтраком), а также на борту в каюте выбранной категории во время круиза, сервисные и портовые сборы;
- **Питание** на борту и обслуживание номеров, 24 часа в сутки, включая безалкогольные и алкогольные напитки;
- **Лекционные программы** экспедиционных экспертов и приглашенных спикеров;
- **Береговая экскурсия** по выбору Swan Hellenic в каждом порту по маршруту;
- **Все высадки на Зодиаках** под руководством нашей опытной экспедиционной команды;
- **Пакет WIFI.**

ОПЦИОНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ПО ЗАПРОСУ ГОСТЕЙ ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ

- Международный перелет до порта начала круиза и обратно по окончании круиза;
- Обязательное медицинское страхование;

- Страхование от невыезда;
- Катание на каяках;
- Алкогольные напитки премиальных брендов, Спа и косметические процедуры, услуги прачечной, покупки в розничных магазинах на борту;

ПРАВИЛА ПОСЕЩЕНИЯ СТРАН ПО МАРШРУТУ ДЛЯ ГРАЖДАН РФ

ПАСПОРТ: срок действия заграничного паспорта не менее 6 месяцев

ВИЗЫ: для совершения данного круиза гражданам РФ требуются визы Кении и Танзании.

Пассажиры, прибывающие в Кению на борту SH Diana, смогут получить визу **по прибытии** в Ламу.

Рекомендуется, чтобы пассажиры оформляли визу Танзании в режиме [онлайн](#) перед отправлением судна, однако визу можно получить и **по прибытии** судна в Танзанию.

МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ: покрытие лечения от COVID-19 минимум на \$ 100 000;

Вакцинация от желтой лихорадки требуется всем пассажирам старше 1 года.

ИНФОРМАЦИЯ о COVID-19 по состоянию на 28 августа 2023: необходимо предоставить сертификат о вакцинации от COVID 19 (принимаются все вакцины) или негативный ПЦР -тест/антиген-тест (24 часа).